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ES EN FR PT

Tensión Voltage Tension Voltagem

Temperatura 
ambiente

Ambient 
temperature

Température
Temperatura 

ambiente

Factor de 
potencia

Power factor
Facteur de 
puissance

Fator de 
potência

Clase I Class I
Classe électrique 

I
Classe I

Grado de 
protección IP

IP protection 
degree

Degré de 
protection IP

Nível de 
proteção IP

Bombilla incluida Bulb included Ampoule inclue
Lâmpada 
incluída

Bombilla no 
incluida

Bulb not 
included

Ampoule non 
inclue

Não incluída

30.000h
Horas de vida Lifetime Heures de vie Horas de vida

10.000

Número de 
encendidos

Number of 
ignitions

Nombre de 
démarrages

Número de 
ascendidos

Regulación en 
intensidad

Adjustable 
intensity

Intensité 
ajustable

Regulação em 
intensidade

No regulable en 
intensidad

Non-adjustable 
intensity

Intensité non 
ajustable

Não ajustável 
em intensidade

Regulación en 
temperatura de 

color

Adjustable 
colour intensity

Température de 
couleur ajustable

Regulação da 
temperatura 

de cor

3 tonos
temperatura de 

color

3 colour
intensity

3 Intensité de 
couleur

3 tonos da 
temperatura 

de cor

Ángulo de 
apertura

Opening angle
Angle 

d’ouverture
Ângulo de 
abertura

�(�d�F�L�H�Q�F�L�D��
energética clase 

A++

Energy 
�(�I�d�F�L�H�Q�F�\���&�O�D�V�V

A++

�(�I�d�F�D�F�L�W�«
Énergétique
Classe A++

�(�d�F�L�¬�Q�F�L�D��
energética 
Classe A++

�(�d�F�L�H�Q�F�L�D��
energética clase 

A+

Energy 
�(�I�d�F�L�H�Q�F�\���&�O�D�V�V

A+

�(�I�d�F�D�F�L�W�«
Énergétique
Classe A+

�(�d�F�L�¬�Q�F�L�D��
energética 
Classe A++

Índice de 
reproducción 

cromática

Colour rendering 
index

Indice de rendu 
des couleurs

Índice 
reprodução de 

cor

Temperatura de 
color 3000K

Colour 
temperature: 

3000K

Température de 
couleur: 3000K

Temperatura de 
color 3000K

Temperatura de 
color 4000K

Colour 
temperature: 

4000K

Température de 
couleur: 4000K

Temperatura de 
cor 4000K

ES EN FR PT

Motor DC DC engine Moteur DC Motor DC

Motor AC AC engine Moteur AC Motor AC

0
Número de palas

Number of 
blades

Nombre de 
pales

Número de pás

Modo verano / 
invierno

Summer / Winter 
function

Fonction été / 
hiver

Modo Inverno / 
verão

Sensor de 
temperatura

Temperature 
sensor

Capteur de 
température

Sensor de 
temperatura

Madera natural Natural Wood Bois Naturel Madeira natural

Doble Altura Double heights deux hauteurs Duas alturas

apto para 
habitación 

<20m2

suitable for
room
<20m2

pour les 
chambres

<20m2

adequado para 
quartos
<20m2

00ºMAX
Apto para techo 

inclinado
Suitable for at an 

angle ceiling
Apte pour toit 

incliné
Adequado para 

telhado inclinado

Cuerpo Body Corps Corpo

Difusor Diffuser Diffuseur Difusor

Palas Blades Pales Pas

200-240 V
~AC

50-60 Hz

PF
0.90

CCT DIM

3CCT

DC

AC-5~
+40ºC

 IP
20

100º

I C O N O S
iconos | icônes | ícones

4.000K

3.000K

80

M
AD

ER
A NATURAL

NATURAL W
OO

D

100% WOOD

iFEEL
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120 cm

29-42 cm

CORMORAN | Motor AC | 2XE27 40Wmax. | 220-240V ~50/60Hz

REF:72132

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 99 43 47

2 32 169 81 51

3 49 220 122 56

FL PLS

PF 0.90
-5~

+40ºC25.000 h10.000 h 4

17º MAX  IP
20

SECCIÓN | SECTION | SECTION | SEÇÃO

CATÁLOGO | CATALOGUE | CATALOGUE | CÁTALOGO

PLUS PRODUCTO | PLUS PRODUCTO 
PLUS PRODUIT | PLUS PRODUTO

PRODUCTO | PRODUCT | PRODUIT | PRODUCTO

DATOS TÉCNICOS | TECHNICALD DATA
DONNÉES TECHNIQUES | DADOS TÉCNICOS

TIPOLOGÍA | TYPOLOGY | TYPOLOGIE | TIPOLOGIA

DIMENSIONES | SIZE | DIMENSIONS | DIMENSÕES

REFERENCIA | REFERENCE | RÉFÉRENCE | REFERÊNCIA

ACCESORIOS ACCESSORIES
 ACCESSOIRES | ACESSÓRIOS

REF 4830REF 78100

4

AC

B I G  S I Z E

132 cm

42-50 cm

DALLAS | Motor AC | 2XE27 40Wmax. | 220-240V ~50Hz

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 17 99 51 45

2 30 133 88 48

3 58 191 130 52

-5~
+40ºC 5

14º MAX
 IP
20

REF:75026

M T PL

REF 78100 REF 4607
OPC.
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M A T E R I A L
Material | Matériel | Material

M

AC A

W PL

G

MD

METAL | METAL | METAL | METAL

ACRILICO | ACRILYC  | ACRYLIQUE | ACRÍLICO

MADERA | WOOD |  BOIS | MADEIRA

MDF | MDF  | MDF | MDF

CRISTAL | GLASS  | CRISTAL | VIDRIO

PLYWOOD | PLYWOOD | PLYWOOD | PLYWOOD

ABS | ABS | ABS | ABS

TIFFANY | TIFFANY  | TIFFANY | TIFFANY

ALABASTRO | ALABASTER  | ALBÂTRE | ALABASTRO

AB

T
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¿ Q U E  E S  U N  M O T O R  A C  o  D C ?

Existen dos tipos de motores eléctricos: AC (Corriente Alterna), que es la 
corriente eléctrica que cambia de sentido, y DC (Corriente Directa), que es 
la corriente eléctrica que sólo fluye en una dirección. 
Los motores AC funcionan al conectarse directamente a una fuente de 
alimentación. Con los motores DC de corriente directa, la corriente alterna 
(AC) se conecta a un transformador incluido en el motor del ventilador, 
que convierte la energía en DC. El efecto es que disminuye la cantidad de 
energía usando la corriente directa en lugar de la corriente alterna. Para 
crear entonces la fuerza necesaria para rotar el rotor del motor, el motor DC 
usa un sistema de imanes con polaridad opuesta.

W H A T  I S  A N  A C  O R  D C  M O T O R ? v

There are two types of electric motors: AC (Alternating Current), which is 
the electric current that changes direction, and DC (Direct Current), which 
is the electric current that only flows in one direction.
AC motors directly to a power source. With direct current DC motors, alter-
nating current (AC) is connected to a transformer included in the fan motor, 
which converts the power to DC. The effect is that it decreases the amount 
of energy using the direct current at the place of the alternating current. 
To then create the force needed to rotate the motor, the DC motor uses a 
magnet system with opposite polarity.

Q U ’ E S T- C E  Q U ’ U N  M O T E U R  A C  O U  D C ?

Il existe deux types de moteurs électriques: le courant alternatif (CA), qui 
correspond au courant électrique qui change de direction, et le courant 
continu (CC), qui correspond au courant électrique circulant dans un seul 
sens.
Moteurs AC directement à une source d’alimentation. Avec les moteurs CC 
à courant continu, le courant alternatif (CA) est connecté à un transforma-
teur inclus dans le moteur du ventilateur, qui convertit le courant en CC. 
L’effet est qu’il diminue la quantité d’énergie en utilisant le courant continu 
à la place du courant alternatif. Pour créer ensuite la force nécessaire à la 
rotation du moteur, le moteur à courant continu utilise un système magné-
tique de polarité opposée.

O  Q U E  É  U M  M O T O R  A C  O U  D C ?

Existem dois tipos de motores elétricos: AC (Corrente Alternada), que é a 
corrente elétrica que muda de direção, e DC (Corrente Contínua), que é a 
corrente elétrica que flui apenas em uma direção.
Os motores CA funcionam ligando-se diretamente a uma fonte de energia. 
Com os motores DC de corrente contínua, a corrente alternada (AC) é conec-
tada a um transformador incluído no motor da ventoinha, que transforma a 
energia em DC. O efeito é que diminui a quantidade de energia consumida, 
fazendo uso da corrente contínua em vez de corrente alternada. Para criar en-
tão a força necessária para girar o rotor do motor, o motor DC usa um sistema 
magnético com polaridade oposta.

AC MOTOR DC MOTOR

Más baratos 
Cheaper
Moins cher
Mais baratos

Diseño compacto y ligero
Compact and light design
Design compact et  plus léger
Desenho compacto e mais leve

Consumo < 70%
Consumption  < 70%
Consommation < 70%
Consumo < 70%

Silenciosos
Soundless
Silencieux
Silencioso

5-6 Velocidades
5-6 Speed
5-6 Vitesses
5-6 Velocidades

3-4 Velocidades
3-4 Speed
3-4 Vitesses
3-4 Velocidades
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M O D O  V E R A N O  /  I N V I E R N O
¿SUTITUYE AL AIRE ACONDICIONADO?

Does Summer/winter mode replace air conditioning?
Mode été/hiver, remplace-t-il la climatisation?
Modo verão/inverno, substitui o ar condicionado?

V e r a n o

I n v i e r n o

Summer / Été / Verão

Winter / Hiver / Inverno

�
¿PORQUÉ USAR UN VENTILADOR DE TECHO EN VERANO?

1. El aire en movimiento genera una sensación térmica de hasta 
5ºC menos en la estancia. 

2. Un ventilador de techo DC consume un 70% menos que un ventilador AC, 
llegando a reducir hasta en un 50% el gasto de un aparato de aire acondi-
cionado. 

3. La combinación del ventilador con el uso de un aire acondicionado 
disminuye considerablemente el consumo eléctrico de este.

POURQUOI UTILISER UN VENTILATEUR DE PLAFOND EN ÉTÉ?

1. L’air en mouvement génère une sensation thermique de jusqu’à 5ºC de 
moins dans une salle.

2. Un ventilateur de plafond DC consomme environ 70% de moins qu’un 
ventilateur AC et permet jusqu’à 50% de réduction du coût d’un appareil 
d’air conditionné. 

3. L’utilisation d’un ventilateur combiné avec l’air conditionné diminue 
considérablement le niveau de consommation électrique de ce dernier.

WHY USING YOUR CEILING FAN IN SUMMER?

1. Air circulation makes a room feel up to 5 degrees cooler.

 2. A DC ceiling fan consumes 70% less energy than an AC fan, reducing up 
to 50%  the cost of an air conditioning unit.

3. The combined use of a ceiling fan and an air conditioning unit reduces 
electric consumption.

PORQUÊ USAR UMA VENTOINHA DE TETO EM VERÃO?

1. O ar em movimento gera uma sensação térmica de até 5ºC menos na 
estância.

2. Uma ventoinha de teto DC consome um 70% menos que uma ventoinha 
AC, reduzindo até um 50% o custo de um aparelho de ar condicionado.

3. A combinação de ventoinha com o ar condicionado reduz consideravel-
mente o consumo eléctrico deste último.

¿PORQUÉ USAR UN VENTILADOR DE TECHO EN INVIERNO?

�������)�R�U�]�D�U���O�D���G�L�V�W�U�L�E�X�F�L�µ�Q���G�H���D�L�U�H���F�D�O�L�H�Q�W�H���H�Y�L�W�D���O�D���H�V�W�U�D�W�L�d�F�D�F�L�µ�Q���G�H�O��
mismo en zonas altas mejorando la sensación de confort.

2. Gracias al menor consumo de los ventiladores DC frente a los AC, 
en modo invierno se puede reducir el gasto de calefacción hasta en 30%. 

3. A diferencia de estufas y radiadores, el ventilador es un dispositivo 
que no abarca espacio hábil. 

POURQUOI UTILISER UN VENTILATEUR DE PLAFOND EN HIVER?

�������)�R�U�F�H�U���O�H���P�R�X�Y�H�P�H�Q�W���G�5�D�L�U���F�K�D�X�G���«�Y�L�W�H���V�D���V�W�U�D�W�L�d�F�D�W�L�R�Q���G�D�Q�V���O�H�V���Q�L�Y�H�D�X�[��
supérieurs et augmente le niveau de confort 

2. Grâce à la consommation réduite des ventilateurs DC par rapport aux AC, 
le coût de chauffage peut diminuer jusqu’à 30% avec le mode hiver.

3. À différence des radiateurs, le ventilateur est un dispositif qui n’encombre 
pas les espaces utiles. 

WHY USING YOUR CEILING FAN IN WINTER?

1. Redistributing 
�Z�D�U�P���D�L�U���S�U�H�Y�H�Q�W�V���L�W�V���V�W�U�D�W�L�d�F�D�W�L�R�Q���D�W���W�K�H���F�H�L�O�L�Q�J�����L�Q�F�U�H�D�V�L�Q�J���F�R�P�I�R�U�W�� 

2. Because DC ceiling fans consume less than AC fans, in winter mode, 
they reduce heating costs up to 30%.

3. Unlike heaters and radiators, ceiling fans 
do not take up floor space.

PORQUÊ USAR UMA VENTOINHA DE TETO EM INVERNO?

�������)�R�U�©�D�Q�G�R���D���G�L�V�W�U�L�E�X�L�©�¥�R���G�H���D�U���T�X�H�Q�W�H���H�Y�L�W�D���V�H���D���H�V�W�U�D�W�L�d�F�D�©�¥�R���G�R���P�H�V�P�R��
em áreas altas melhorado a sensação de conforto.

2. Graças ao menor consumo das ventoinhas DC vs AC, em modo inverno, 
pode reduzir-se as despesas de aquecimento até um 30%.

3. A diferença das aquecedores e dos radiadores, a ventoinha é um apare-
lho que não abrace espaço útil 
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S t e p  1 |  Tamaño / Size / Dimensions / Tamaño

S t e p  2 |  Altura / High / Hauteur / Altura

S t e p  3 |  Fuente de luz /Light source / Source de lumière / Fonte da luz

S t e p  4 |  Tipo de motor / Motor type / Type de moteur / Tipo de motor

C O M O  E L E G I R  S U  V E N T I L A D O R
How to choose your ceiling fan
Comment choisir son ventilateur
Como escolher a sua ventoinha

Ø1050-1220mm
Tamaño medio
Medium size
Dimensions moyennes
Tamanho meio

�$���G�R�V���D�O�W�X�U�D�V�Q���P�R�G�L�d�F�D�E�O�H�V
In two heights mount
Deux hauteurs réglable
Em duas alturas ajustável

2100mm
MIN.

Ø760-920mm
Tamaño pequeño
Small size
Petites dimensions
Tamanho pequeno

Techos inclinados
Slope ceiling
Plafond incliné
Tetos inclinados

Ø1270-1820mm
Gran tamaño
Large size
Grandes dimensions
Tamanho grande

Directo al techo  
Semiflush
À ras de plafond
Direto ao teto

LED

AC MOTOR DC MOTOR

Más baratos 
Cheaper
Moins cher
Mais baratos

consumo < 70%
consumption  < 70%
consommation < 70%
consumo < 70%

5-6 velocidades
5-6 speed
5-6 vitesses
5-6 velocidades

3-4 velocidades
3-4 speed
3-4 vitesses
3-4 velocidades

Diseño compacto y ligero
Compact and light design
Design compact et  plus léger
Desenho compacto e mais leve

Silenciosos
Soundless
Silencieux
Silencioso
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S t e p  5 |  Palas / Blades / Pales / Pás

S t e p  6 |  

Metal MDF / Plywood ABS Madera / Wood /
Bois / Madeira

Resistencia / Resistance / 
Résistance /Resistência

Material / Material / 
Matériel /Material

Aire / Air /Air / Ar

Ruido / Noise / Bruit / Ruído

Mando a distancia o cadena / Remote control or chain / 
Télécommande ou chaînette / Comando ou corda

* Todos los modelos que no 
incluyen mando permiten la 
instalación mando a distancia 
(consultar código de artículo en 
cada caso).

* A remote control can be installed 
in all fans that don’t include it (ask 
for remote control code in each 
case).

* Le contrôle télécommandé peut 
être  installé s’il ne vient pas 
d’usine (consultez la référence 
pour chaque ventilateur).

* Todos os modelos que não 
incluem comando permitem 
a instalação com comando 
(consulte o código do artigo em 
cada caso)
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Ø 7 6 0 - 9 2 0 m m
S M A L L  S I Z E
Tamaño pequeño
Petite dimension
Tamanho pequeno
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DC

AC

DC

AC
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DC

S M A L L  S I Z E

73 cm

73 cm

28-38cm
28-38cm

RUBIKb | Motor DC | LED 36+15W 2400lm|220-240V ~50Hz

RUBIKm | Motor DC | LED 36+15W 2400lm|220-240V ~50Hz

PF 0.60

PF 0.60

-20~
+40ºC

-20~
+40ºC

10.000 h

10.000 h

0

0

23º MAX

23º MAX

 IP
20

 IP
20

80

80

120º

120º

REF:75319

REF:72827

35.000 h

35.000 h

A

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 8.2 90 40 29

2 12.6 122 70 33

3 20.1 154 80 38

4 31.4 184 100 42

5 46.6 218 120 47

6 65.7 249 130 52

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 8.2 90 40 29

2 12.6 122 70 33

3 20.1 154 80 38

4 31.4 184 100 42

5 46.6 218 120 47

6 65.7 249 130 52

CCT DIM

CCT DIM

M

M

3 MODOS DE LUZ | 3 LIGHT MODES
 3 MODES DE LUMIÈRE | 3 MODOS DE LUZ

3 MODOS DE LUZ | 3 LIGHT MODES
 3MODES DE LUMIÈRE | 3 MODOS DE LUZ

REF 4970

REF 4954

REF 78125

REF 78125

iFEEL

iFEEL

AC

AC
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107 cm

35 cm

HANNA | Motor DC | LED 18W 1600lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80120º

REF:72825

30.000 h

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 6 125 60 29

2 8 151 72 32

3 10 175 100 39

4 15 205 135 45

5 19 225 165 49

M

3CCT

PL

REF 4901REF 78128

AC
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DC

S M A L L  S I Z E

38 cm

64-74 cm

HANDAIR | Motor DC | 220-240V ~50Hz

REF:72643

-20~
+40ºC 3

15º MAX  IP
20

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4.5 650 48 15

2 5.3 720 54 18

3 6.7 800 65 23

4 7.9 880 82 26

5 9.7 950 130 30

M PL

REF 78113
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AC

3CCT

98 cm

42 cm

ATUAIRE | Motor AC | LED 18W 1600lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80120º

REF:72830

25.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 140 70 30

2 40 185 115 40

3 63 225 155 45

M

S M A L L  S I Z E

REF 4926REF 78127

AC
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76 cm

28-38 cm

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 6

17º MAX  IP
20 80120º

REF:75008

25.000 h

M

3CCT

PL

RAINBOWLED | Motor AC | LED 15W 1350lm | 220-240V ~50Hz

REF 4729REF 78100

G

OPC.

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 131 48 30

2 27 187 67 42

3 53 237 96 46

4000K
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AC

76 cm

76 cm

28-38 cm
28-38 cm

REF:75155

REF:75165

M

M

PL

PL

RAINBOWb | Motor AC | 1XE27 60Wmax | 220-240V ~50Hz

RAINBOWMulty  | Motor AC | 1XE27 60Wmax | 220-240V ~50Hz

S M A L L  S I Z E

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 131 48 30

2 27 187 67 42

3 53 237 96 46

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 131 48 30

2 27 187 67 42

3 53 237 96 46

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

6

6

17º MAX

17º MAX

 IP
20

 IP
20

REF 4729

REF 4729

REF 78100

REF 78100

G

G

OPC.

OPC.
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92 cm

35-43 cm

REF:72645

TONES | Motor AC | 3XE14 40Wmax | 220-240V ~50Hz

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 17 110 41 41

2 28 154 60 43

3 48 199 83 47

-5~
+40ºC 6

17º MAX  IP
20

MD

REF 78100 REF 4221

M G

OPC.
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AC

S M A L L  S I Z E

61 cm

38 cm

REF:75262

FLORA | Motor AC | 3XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 7.7 254 34 38

2 12 290 40 41

3 54 330 45 45

-5~
+40ºC 3

17º MAX  IP
20

M M

REF 78100
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Ø 1 0 5 0 - 1 2 2 0 m m
M E D I U M  S I Z E
Tamaño medio
Dimension moyenne
Tamanho meio
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DC

AC

DC

AC
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3CCT

112 cm

39cm

CIRROS | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80120º

REF:72824

25.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 6 125 60 25

2 8 151 72 29

3 10 175 100 35

4 15 205 135 39

5 19 225 165 43

M

M E D I U M  S I Z E

AC

REF 4944REF 78128

DC
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3CCT

107cm

44 cm

NEWTON | Motor AC | LED18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80150º

REF:75313

35.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 205 70 30

2 40 240 120 40

3 60 295 168 45

M

REF 78127 REF 4921

AC
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AC

M E D I U M  S I Z E

107cm

36 cm

BOMBAY | Motor AC | LED 36W 2400lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 4

10º MAX  IP
20 80150º

REF:75079

35.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 159 82 27

2 42 207 107 30

3 61 241 135 39

M

3CCT

REF 78123 REF 22100

AC
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122 cm

29-42 cm

BALLOOnk | Motor AC | 2XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

REF:72818

PLG

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 145 50 45

2 40 196 66 48

3 53 221 105 52

-5~
+40ºC 4

15º MAX  IP
20

REF 78127 REF 4962

M
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AC

122 cm

122 cm

122 cm

29-42 cm
29-42 cm

29-42 cm

BALLOOb | Motor AC |  2XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

BALLOOm | Motor AC | 2XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

BALLOOmulty  | Motor AC | 2XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

REF:72817

REF:72819

REF:72820

PL

PL

PL

G

G

G

M E D I U M  S I Z E

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 145 50 45

2 40 196 66 48

3 53 221 105 52

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 145 50 45

2 40 196 66 48

3 53 221 105 52

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 145 50 45

2 40 196 66 48

3 53 221 105 52

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

4

4

4

15º MAX

15º MAX

15º MAX

 IP
20

 IP
20

 IP
20

REF 78127

REF 78127

REF 78127

REF 4962

REF 4962

REF 4962

M

M

M
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30

120 cm

29-42 cm

CORMORAN | Motor AC | 2XE27 40Wmax. | 220-240V ~50Hz

REF:72132

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 99 42 45

2 32 169 81 48

3 48 220 122 52

PL

-5~
+40ºC 4

17º MAX  IP
20

GM

REF 78100 REF 4830
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AC

M E D I U M  S I Z E

122 cm

30-44 cm

ANKE | Motor AC | 2XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

REF:72826

PLG

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 16 99 42 45

2 32 169 81 48

3 48 220 122 52

-5~
+40ºC 4

14º MAX  IP
20

M

REF 78100 REF 4830
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105 cm

105 cm

36-46 cm
36-46 cm

HORNET | Motor AC | 3XE27 60Wmax | 220-240V ~50Hz

HORNET | Motor AC | 3XE27 60Wmax | 220-240V ~50Hz

REF:75438

REF:75439

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 71 40 43

2 27 134 60 45

3 36 189 79 48

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 71 40 43

2 27 134 60 45

3 36 189 79 48

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

4

4

14º MAX

14º MAX

 IP
20

 IP
20

MD

MD

REF 78100

REF 78100

REF 4209

REF 4209

OPC.

OPC.

AB

AB

M

M
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AC

M E D I U M  S I Z E

105 cm

35 cm

WESTLAND | Motor AC | 3XE27 40Wmax | 220-240V ~50Hz

REF:75660

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 15 93 31 43

2 33 150 59 45

3 48 193 90 48

-5~
+40ºC 5

14º MAX  IP
20

MD

REF 4209

ABM
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AC

122 cm

122 cm

36 cm
36 cm

METEORb | Motor AC | 220-240V ~50Hz

METEORnk | Motor AC | 220-240V ~50Hz

REF:75118

REF:75151

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

3

3

14º MAX

14º MAX

 IP
20

 IP
20

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 9 120 63 41

2 15 170 86 43

3 29 250 125 45

4 59 316 156 49

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 9 120 63 41

2 15 170 86 43

3 29 250 125 45

4 59 316 156 49

M E D I U M  S I Z E

REGULADOR 
de pared

78800

REGULADOR 
de pared

78800

M

M

M

M
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Ø 1 2 7 0 - 1 8 2 0 m m
B I G  S I Z E
Gran tamaño
Grande dimension
Tamanho grande
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DC

AC

DC

AC
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DC

3CCT

3CCT

147 cm

147 cm

38 cm
38 cm

RAHUb | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

RAHUm | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90

PF 0.90

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

10.000 h

10.000 h

3

3

14º MAX

14º MAX

 IP
20

 IP
20

80

80

180º

180º

REF:72814

REF:75408

35.000 h

35.000 h

A

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 7 95 80 36

2 10 120 120 37

3 16 145 145 38

4 24 170 170 42

5 38 200 200 43

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 7 95 80 36

2 10 120 120 37

3 16 145 145 38

4 24 170 170 42

5 38 200 200 43

B I G  S I Z E

REF 78128

REF 78128

REF 4929

REF 4929

M

M

AC

AC
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3CCT

132 cm

35 cm

LOWA | Motor DC | LED 15W 1400lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.50
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80150º

REF:75085

35.000 h

AGM

REF 4941REF 78124

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4 75 35 38

2 7.5 100 44 40

3 13 125 52 43

4 22 145 101 45

5 36 170 145 46

iFEEL
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DC

137 cm

35-50 cm

FIERA | Motor DC | LED 18W 1600lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.60
-20~

+40ºC25.000 h10.000 h 3

25º MAX  IP
20 80120º

4000K

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 6 100 37 29

2 9 125 62 32

3 14 145 85 39

4 20 165 99 45

5 29 183 147 49

6 48 210 204 53

M

REF:72237

AC A

B I G  S I Z E

REF 78116 REF 4266

iFEEL
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132 cm

132 cm

35 cm
35cm

BERNATbl | Motor DC | LED 18W 1600lm | 220-240V ~50Hz

BERNATb | Motor DC | LED 18W 1600lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90

PF 0.90

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

10.000 h

10.000 h

6

6

15º MAX

15º MAX

 IP
20

 IP
20

80

80

150º

150º

REF:75063

REF:75064

3CCT

3CCT

25.000 h

25.000 h

A

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 5 83 75 29

2 9 102 100 32

3 14 123 125 39

4 22 143 150 45

5 38 173 183 49

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 5 83 75 29

2 9 102 100 32

3 14 123 125 39

4 22 143 150 45

5 38 173 183 49

M

M

REF 78128

REF 78128

REF 4933

REF 4933

AC

AC
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B I G  S I Z E

DC



44

A I R  |  2019

44
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DC

142 cm

142 cm

142 cm

36 cm
36 cm

36 cm

DIAMONDb | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

DIAMONDm | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

DIAMONDn | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90

PF 0.90

PF 0.90

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

25.000 h

25.000 h

25.000 h

10.000 h

10.000 h

10.000 h

3

3

3

25º MAX

20º MAX

20º MAX

 IP
20

 IP
20

 IP
20

80

80

80

100º

100º

100º

4000K

4000K

4000K

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 3 57 69 36

2 6 87 104 37

3 9 112 133 38

4 14 137 162 42

5 21 162 191 43

6 38 195 225 45

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 2 60 69 36

2 5 115 104 37

3 8 140 133 38

4 15 165 163 42

5 23 195 191 43

6 40 225 225 45

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 2 60 69 36

2 5 115 104 37

3 8 140 133 38

4 15 165 163 42

5 23 195 191 43

6 40 225 225 45

REF:72247

REF:72248

REF:72249

A

A

AA

AA

AA

A

B I G  S I Z E

REF 78126

REF 78213

REF 78213

REF 4639

REF 4639

REF 4639
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3CCT

132 cm

35 cm

NERHEA | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 4

23º MAX  IP
20 80180º

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 5 87 75 12

2 8.5 113 98 15

3 14 137 128 20

4 22 160 150 26

5 38 195 182 32

REF:72253

50.000 h

AAC

REF 4364REF 78122

M
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DC

B I G  S I Z E

132 cm

34 cm

SARAH | Motor DC | LED 24W 1900lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.50
-5~

+40ºC10.000 h 3

25º MAX  IP
20 80140º

REF:75325

35.000 h

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 3 70 43 38

2 4 90 51 40

3 6 110 75 43

4 9 130 95 45

5 14 165 125 46

3CCT

M

REF 4937REF 78124

W

M
AD

ER
A NATURAL

NATURAL W
OO

D

100% WOOD

AC
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132 cm

44-54 cm

MAVERICK | Motor DC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.60
-20~

+40ºC10.000 h 3

25º MAX  IP
20 80120º

REF:75300

25.000 h

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4 90 34 22

2 7 118 42 25

3 10 145 51 28

4 16 165 99 32

5 26 200 142 38

3000K

AC W

REF 4310REF 78103

M

M
AD

ER
A NATURAL

NATURAL W
OO

D

100% WOOD
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DC

B I G  S I Z E



131 cm

34 cm

GADES | Motor DC | LED 18W 1400lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

10º MAX  IP
20 80180º

REF:75264

35.000 h

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4.4 74 68 41

2 6.3 93 85 44

3 11.9 123 109 46

4 22.4 154 134 48

5 30.5 170 147 51

G

4000K

A I R  |  2019

50

REF 78121

M

REF 4370

A
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DC

B I G  S I Z E

142 cm

37 cm

PF 0.90
-5~

+40ºC25.000 h10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80100º

4000K

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 2,4 56 79 27

2 4 84 104 28

3 7,6 115 145 30

4 12,5 141 172 34

5 19 163 220 38

6 25,8 181 242 40

M G

REF:72217

SONET | Motor DC | LED 24W 1600lm | 220-240V ~50Hz

REF 78112

A

REF 4641
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DC

132 cm

132 cm

28-43 cm
35 cm

VADIS | Motor DC | 220-240V ~50Hz

NOVA | Motor DC | 220-240V ~50Hz

REF:75153

REF:75265

-20~
+40ºC

-20~
+40ºC

3

3

25º MAX  IP
20

 IP
20

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 6.8 119 107 28

2 11.7 153 127 31

3 16.9 176 144 34

4 20.5 188 164 37

5 25.8 200 178 43

6 34.7 220 193 48

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4.6 89 68 41

2 6.4 109 85 44

3 12 147 109 46

4 22.5 181 140 48

5 30.6 197 153 51

A

B I G  S I Z E

10º MAX

M

M

REF 78120

REF 78121

A

iFEEL
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DC

155 cm

35 cm

BROMIEN | Motor DC | 220-240V ~50Hz

REF:72316

-5~
+40ºC 3

15º MAX  IP
20

M

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 4.4 80 10 35

2 6.3 99 82 38

3 9 118 110 39

4 13.7 141 147 41

5 18.9 159 190 43

6 26.6 182 250 45

W

B I G  S I Z E

REF 78111

M
AD

ER
A NATURAL

NATURAL W
OO

D

100% WOOD
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127 cm

43-53 cm

MUSTANG | Motor AC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

REF:72208

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 23 77 75 30

2 56 138 120 38

3 80 166 180 45

PF 0.60
-20~

+40ºC25.000 h10.000 h 3

25º MAX  IP
20 80180º

3000K

M AC A

REF 4211REF 78099
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3CCT

3CCT

132 cm

132 cm

34 cm
34 cm

GALILEOb | Motor AC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

GALILEOm | Motor AC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90

PF 0.90

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

10.000 h

10.000 h

3

3

10º MAX

10º MAX

 IP
20

 IP
20

80

80

180º

180º

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 25 75 35 25

2 45 120 99 29

3 68 160 142 35

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 25 75 35 25

2 45 120 99 29

3 68 160 142 35

REF:75061

REF:75306

25.000 h

25.000 h

A

A

M

M

AC

REF 78127

REF 78127

AC

AC
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3CCT

132 cm

45 cm

MARCONY | Motor AC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 3

15º MAX  IP
20 80150º

REF:75066

25.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 90 43 25

2 51 140 110 29

3 80 215 160 35

M

REF 78127 REF 4918

AC
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AC

B I G  S I Z E

3CCT

132 cm

36 cm

PF 0.90
-5~

+40ºC10.000 h 5

10º MAX  IP
20 80100º

REF:75311

25.000 h

A

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 70 80 25

2 42 115 130 29

3 85 155 185 35

M

JALON | Motor AC | LED 18W 1500lm | 220-240V ~50Hz

REF 78127 REF 4908

AC
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AC

3CCT

3CCT

132 cm

132 cm

36-42 cm
36- 42 cm

BALLOO+nk | Motor AC | LED 18W 1800lm |220-240V ~50Hz

BALLOO+b | Motor AC | LED 18W 1800lm | 220-240V ~50Hz

PF 0.90

PF 0.90

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

10.000 h

10.000 h

4

4

15º MAX

15º MAX

 IP
20

 IP
20

80

80

150º

150º

REF:75099

REF:75318

35.000 h

35.000 h

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 136 83 45

2 39 169 113 48

3 65 215 160 52

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 22 136 83 45

2 39 169 113 48

3 65 215 160 52

PL

PL

G

G

B I G  S I Z E

M

M

REF 78127

REF 78127

REF 4914

REF 4914
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AC

132 cm

132 cm

40 cm
40 cm

SKUAb | Motor AC | 3XE27 40Wmax. | 220-240V ~50Hz

SKUAnk | Motor AC | 3XE27 40Wmax. | 220-240V ~50Hz

REF:72816

REF:72822

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 28 105 85 38

2 46 160 127 43

3 65 195 155 49

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 28 105 85 38

2 46 160 127 43

3 65 195 155 49

-5~
+40ºC

-5~
+40ºC

5

5

14º MAX

14º MAX

 IP
20

 IP
20

M

M

B I G  S I Z E

AB

AB

OPC.

OPC.
REF 78127

REF 78127

REF 4911

REF 4911

PL

PL
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132 cm

45-54 cm

OLYMPIA | Motor AC | 3XE27 60Wmax. | 220-240V ~50Hz

REF:72240

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 20 99 38 47

2 30 133 84 51

3 58 191 130 56

-5~
+40ºC 5

14º MAX  IP
20

M M PL

REF 78100
OPC.
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AC

B I G  S I Z E

132 cm

42-50 cm

DALLAS | Motor AC | 2XE27 40Wmax. | 220-240V ~50Hz

SPEED W RPM AIRFLOW (m³/min) dB

1 17 99 51 45

2 30 133 88 48

3 58 191 130 52

-5~
+40ºC 5

14º MAX  IP
20

REF:75026

M T PL

REF 78100 REF 4607
OPC.
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Ref Name Size PageRef Name Size Page

72132 CORMORAN MEDIUM 30

72208 MUSTANGT BIG 56

72217 SONET BIG 51

72237 FIERA BIG 41

72240 OLYMPIA BIG 64

72247 DIAMOND BIG 44

72248 DIAMOND BIG 44

72249 DIAMOND BIG 44

72253 NERHEA BIG 46

72316 BROMIEN BIG 55

72643 HANDAIR SMALL 14

72645 TONES SMALL 20

72814 RAHU BIG 38

72816 SKUA BIG 63

72817 BALLOO MEDIUM 29

72818 BALLOO MEDIUM 29

72819 BALLOO MEDIUM 29

72820 BALLOO MEDIUM 29

72822 SKUA BIG 63

72824 CIRROS MEDIUM 25

72825 HANNA SMALL 13

72826 ANKE MEDIUM 31

72827 RUBIK SMALL 12

72830 ATUAIRE SMALL 16

75008 RAINBOW SMALL 18

75026 DALLAS BIG 65

75061 GALILEO BIG 57

75063 BERNAT BIG 42

75064 BERNAT BIG 42

75066 MARCONY BIG 58

75079 BOMBAY MEDIUM 27

75085 LOWA BIG 40

75099 BALLOO+ BIG 61

75118 METEOR MEDIUM 35

75151 METEOR MEDIUM 35

75153 VADIS BIG 52

75155 RAINBOW SMALL 18

75165 RAINBOW SMALL 18

75262 FLORA SMALL 19

75264 GADES BIG 50

75265 NOVA BIG 52

75300 MAVERICK BIG 48

75306 GALILEO BIG 57

75311 JALON BIG 59

75313 NEWTON MEDIUM 26

75318 BALLOO+ BIG 61

75319 RUBIK SMALL 12

75325 SARAH BIG 47

75408 RAHU BIG 38

75438 HORNET MEDIUM 32

75439 HORNET MEDIUM 32

75660 WESTLAND MEDIUM 33

Í N D I C E
index | index  | índice
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Ref Size color

4518 25cm

4535 25cm

4570 25cm

4704 25cm

4761 25cm

4763 25cm

4765 25cm

4859 25cm

4866 25cm

4869 25cm

4967 25cm

4968 25cm

4963 60cm

4964 60cm

4965 60cm

4966 60cm

4969 60cm

A C C E S O R I O S
accessories | accessoires  | acessorios

RUBIK SMALL 12

HANNA SMALL 13

HANDAIR SMALL 14

ATUAIRE SMALL 16

RAINBOW SMALL 18

TONES SMALL 20

FLORA SMALL 19

CIRROS MEDIUM 25

NEWTON MEDIUM 26

BOMBAY MEDIUM 27

BALLOO MEDIUM 29

CORMORAN MEDIUM 30

ANKE MEDIUM 31

HORNET MEDIUM 32

WESTLAND MEDIUM 33

METEOR MEDIUM 35

RAHU BIG 38

LOWA BIG 40

FIERA BIG 41

BERNAT BIG 42

DIAMOND BIG 44

NERHEA BIG 46

SARAH BIG 47

MAVERIC BIG 48

GADES BIG 50

SONET BIG 51

VADIS BIG 52

NOVA BIG 52

BROMIEN BIG 55

MUSTANG BIG 56

GALILEO BIG 57

MARCONY BIG 58

JALON BIG 59

BALLOO+ BIG 61

SKUA BIG 63

OLYMPIA BIG 64

DALLAS BIG 65
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Calle Verano, 51
Polígono Industrial Las Monjas
28850 Torrejón de Ardoz
Madrid (ESPAÑA)

CIF  A28763647www.sulion.es


